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Вже від кількох місяців Ра
ди не ька Україна, як і весь Ра
дянський Союз, готовиться до 
великого історичного свята 
до десятилітнього ювілею 
Жовтневої революції Свято 
Жовтня, це одно з найбільших 
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ll вулика ІІрічард і Мені ресор, у Вінніпегу, Мам

туї. та монументи Багато буде сввщившів І до українських треко- 

й таких пам ятників.
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тлюрівський "обер-прокурор" повнить ЯКИЙСЬ злочин, а тепер 
І проф Іван Огієнко. І чому * ного виш ліено на волю С\ д-

завіду є ne- тільки тоді, коли він ще по-
ц. католицьких па роті* та Лемків шимі. 

Робиться ке в ті* діж. Щоби пере
ллєTelephone : 51 465 більше буде пам'ятників зов-V тятиеіегх та прався лиш Лемків чи

сім нншого виду.
Нові вулиці, парки, 

будинки, нив: школи та иніи: фіьувати.

Бойків пря допомозі реакційно на- вона російська1

мости, строєних російських батюшок руса-* Правда., коли вона україн- ката дівчини, що стомлень Me 
На цей процес гладить і ська. то чому служить русифі- лор згодився заплатити дівчи- 

культурні установи, нові зав»- польська мш кроь пальці. Кацижим цілям російських ми- ні тисячу доларів,
ди. фабрики, що зараз уже за В*,'01"о'в- *° # дл* *■ милгвнн. 

кінч\є ться їх будова

дя взяв під увагу заяву адво
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тл>етв лав робочого люду — виходить три рази на тиждень,, 
у випоров, четвер і суботу

нархістів?
Коли переглянете тайну пс-, приклад. Недавно в Ріджайні 

репнем між петлюрівськими суд засудив гректі-пр.івас.і.ів- 
міністрами й довідаєтеся, якою ного єюмосця. Анастасія Мар- 
шною дістають вони фунти ковича. на девнть місяців тюр- 
стерлінги, то тоді все вам буде ми за злочин, за який, як ска-

Та бо ми маємо ще одинросійських чорнено тенітів на емігра
ції не е вже такмн маловажним і без

працюючих мас ргадянських 
; країн. В цьому році свято Жов
тня матиме особливо велича
вий вигляд, як перший десяти- 

; річний ювілей героїчної бо- 
: ротьби працюючих і їх твор- 
; чої роботи в справі будівниц-

діста-
нуть назву "імени 10-тиліття значіння". 
Жовтня'Передплата на рік 54 00 До свят на Украші 
буде влаштовано багато ціка- Як бачимо, то навіть "Діло

Адреса злякалося, тільки чомусь руснвнх вистав. Найбільші з них 
вистава з історії громадянської Ф1к-іторськиго вовка показує в 
війни, вистава художніх рево- російській шкірі. Чому я кра і 
люційних картин, вистава ви- православна церква під Пол . 
робничих

ясно. зав сам суддя, належиться 
пить літ тюрми Цсго ЗЛОЧИНУ, 
що про нсго чорним на білому 
ніколи не пишеться, право
славний єгомосць доконував 
з хлопцями у Вескена 11арк\ 
в Ріджайні, де його й спіймала 
поліція "на гарячім" 1Л. липня 
цего року

І ЗНОВУ суддя, проголошу
ючи вирок сказав, що він бере 
під увагу ге. що каже адвокат 
Млрковнча, а саме, що по від
сидженій» кари Маркович за
лишить провінцію Саскечеван, 
як також те. що кажуть листи 
єпископа з ІПік.по та инших 
духовних осіб в обороні Мар
кевича.

Ось над чим ми спиняємося. 
В одному випадку за згвалто
ваний дівчини хулігани діста
ють по 25 і 20 літ тюрми та ще 
й по 21, 15 і 10 ударів, а в дру
гому випадку хуліган за зґвал
тований дівчини викручується 
100 доларами кари та двома 
роками умовного засудження. 
А ще инший хуліган в реве- 
ренді за брудний злочин,дістає 
лише девнть місяців тюрми.

Чому така велика ріжннцн? 
Тому, що перші хулігани були 
звичайними смертними людь
ми, а другі в реверейдах1 То
му, що перші не мали чим за
платити добрих адвокатів, а

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor Pntchard Ave. and McGregor St,

Все те. йде під проводом Ми 
І коли Миколаєвнчл. а звідси 
І скачи враже як пан каже.

Г азетяр.

Winnipeg. Man., Canada тва соціалізму

щею є російська? Таж ми сотЧерез короткий час працю
ючі мі.пони С.Р.С.Р. свиткува-

велика
промислова вистава і т. и. Бу- ки разів чули, що вона україн

процесів.

ЯК ЗРАДНИЧІ ТРЕЙД-ЮНІЙНІ ЛІДЕРИ 
ПРОДАЮТЬ РОБІТНИЦТВО.

де видано багато книжок та 
збірників присвячених ювГ. 
вг Буде відкрито понад 400 іч - 
них кіно Всеукраїнське Фото- 
кіно Управління (ВУФКУ) ви
пускає нині фільми, з них най
цікавіші "Цемент", за роман- м 
російського 
менника Гладкова і “Шеста ча
стина світу", що відбиватиме

: тимуть-перше десятиліття сво
єї радянської влади, тої влади, 

; що вороги пророкували та не 
й досі пророкують її не дов
ій й вік : "Два, три тижн 

і сяць, два.. Який небудь рік..
вдержаться більшовики зі 

своєю радянською владою іі 
проваляться". Хто не чув, хто 
не читав оцих пророцтв сід 
початку революції до сьогод
нішнього дня1 Оцими тільки

леє-

ПЕТЛЮРІВСЬКІ ЗЛОДІЇ ВТІКАЮТЬ 
З ПАРИЖА ДО БРАЗИЛІЇ.Мі

1 і

На конвенції Федерації І Ірані стсйту Ню Джерзі виявило
ся. шо трейд-юнійні лідери продавіть капіталістам робітництво, 
членство тих організацій, в яких вони є провідниками. Секретар 
стейтовоі Федерації Праці. І илферс, признався, шо він взяв від 
кількох компаній поверх сто тисяч доларів Коли-ж йому за

то він сказав, що не сам він брав, але брали й беруть | надіими й живе „оитрреволю 
инші лідери, і він іагрозив викриттям ВСІЄЇ корупції Й продаж 
носги лідерів Американської Федерації Праці і лідери Аме
риканської Федерації Праці затушували справу, полишивши в 
спокою Гилферса.

Рука руку миє й обидві чорні Злодійством і корупцією 
пересякла -ціла капіталістична господарка Злучених Держав і Г||ТИ 
инших країн Підкуп і продажність просякає у провідні верхи 
робітничих організацій і в той спосіб закабалюе навіть орга
нізоване в трейд-юніях робітництво в лабети капіталістичної о

сучасного писі,-
Про найновіші петлюрівські Храпки й Галяфре 

чудасії довідуємося із старо- нок на гріб Петлюри 
краєвнх газет.

склали ві-
3 В1ДПО-

"3 країнських відним написом, сфотографу 
"Рі- валися на його похороні, були

революційні події на У кращі 
Біля 1 .(ХЮ нових радюпрни- Вістей" і харківських

Петлюрівський діяч в в кругу діяльності! "петлюрів 
Парижі. XpajiKO й його жінка, ’ ського уряду"

стах N країни . “петлюрівська дама", чкурнули ми шукає паризька поліція, бо
В дні свят відбудеться пері - 3 Парижа, обшахрувавши до- ' обчистили 

дача відбудованого вже ново
го будинку Всеукраїнській Д- 
кадемії Наук в Київі. По най
більших робітничих центрах 
України буде відкрито 10 но
вих величавих Палаців Праці і Галяфре,
Палаців Культури, що вже за
кінчується їх будування. Сотні

мальників З ГОЛОСНОМОВЦЯМИ У- стен' 
становлніється по селах і міцінна еміграція, розсипана ре- 

волюц.єю по цілім світі.
А тим часом, рік за рою м

1 тепер та ям

вони українське на
селення Франції на 200 тисячзміцнювалася радянська влада. вірчивих українських мешка:

Ці в у Франці ї на 200 тисяч франків 
франків

Храпко провадив свої спра- шо й їх обдурено
Разом і Храпком втікла т

до боротьби й до творчої ро- А може й на більше,втягалися все нові й нові 
міліони працюючих, що сього- 
дня приготовляються святку
вати десятилітній ювілей своєї 
славної побіли на одній шестіїї

бо не всі хочуть признатися

ви з петлюрівським “КОНСУлем'
бувшим гетьман-. кож ного - секретарка, дочкавизиску

ським поліцаєм. Храпко і Галя ГаляфреТетяна 
фре, представляючи “уряд V

Лідери американського й англійського тре йд-юній ного ро 
бітничого руху останніми роками спустилися до ролі страйк»
ломів.

частині земної кулі.
Чим відсвяткують працюючі 

маси Радянського Союзу й Ра
дянської України свій великий 
ювілей ? Звичайно. Іцо це сви

не буде подібне до

І алифре
торгували паспортами цінний урядник 

неіснуючої петлюрівської дер- головно при гетьманові Скоро- 
жавн Видавали вони паси1: - падському. потім був у місії

всі Шульгіна, петлюрівського дії 
побираючи за це пльомата, а тепер сам “диильо- 

по 100 доларів. Дійшло до тс мзт". Храпко, бувший петер- 
го, що клієнти Храпка побили бурзький адвокат,

колишній полі 
вислугу нанеянових шкільних будинків буде н р "

закінчено до свят по ріжних 
селах та містах України. Нові
лікарні та дитячі будинки бу- ти довірчії ви м особам на 
дуть відкриті в святочні дні чк части світа 
по містах, так і по селах. Все

Лідери II. і Амстердамського Інтернаціоналів докотилися 
до фаніізму Так зване Бюро Праці II. Інтернаціоналу працює 
під проводом Ліги Націй Лідер II Інтернаціоналу, французь
кий соціаліст Ііоль Бойку р, є представником французького ка
піталістичного уряду в Лідзі Націй

В столиці Франції, в Париже, відбувається тепер конвенція 
Американського Легіону, чи«то фашістської організації. І le 
стало цій організації місця ні/ конвенцію в Злучених Держав: 
то вона поїхала аж до Парижа На ту конвенцію поїхали т.:к 
легіонери, ЩО ні війни на очі не бачили й при війську не слу
жили. Поїхала американська буржуазія в числі 27 тисяч душ, 
і .генералом І Іершінгом. та і міністром війни Дейвисом 

#■: не ніщо пише, як маніфестація мілітаристично-імперіялістин
ної солідарности двох великих капіталістичних держав 
чених Держав і Франції, в це спільне закріплювання системи 
визиску й насильства, закріплювання кольоніяльної заборчої 
політики французьких і американських капіталістів. Одним

ТО НІЧИМ
ріжних ювілейних СВЯТ В fill - 
жуазних країнах. Не так у нас 
святкують. Не звичайні памят-

ае жваво підготовляється і то 
жовтневих свят буде готове.

Окрім тог» Радянська Укра
їна матиме пам'ятник десяти- Поліція почала шукати, але макових. Цим своїм назвиском 
літти жовтневої революції, замісць Храпка найшла лише вона найбільше воювала, піти- 
найбільший і найвеличавішиїі

але сам з
його у його власнім контор , а Полтавщини, 
потім повідомили поліцію

як і його жінка
яка походить з роді....  Драп- ДІ'ХП ма'іи 11 гро,ш ддн адво'

катів та ще іі єпископи за ними
пики і не карнавали у нас осію
виє

І Іравда
в кому Радянському Союзі ні і- 
бу дуться величезні демонстра
ції, 3. карнавалами, і іграми і 
нарадами іі забавами. Від най
меншої дитини, до найстарші 
го дідуся й бабусі по всіх кут- 

нашої
ської країни всГ'Побачать такі

обстали1 По справедливому 
за однаковий злочин нале

жить однакова кара, без ріж- 
ннці, чи багач, чи злидняк, єго
мосць, чи робітник Злочин є 
злочином, пва.тіпання дів
чини є ігвалтованннм навіть 
після того, як злочинець зго
дився дати своїй жертві тися
чу, чи десять тисяч доларів.

Навпаки, коли судиться 
на удари натаєм звичайного 
темного хулігана, то що 
вже говорити про людину об- 
разовану, про людину, то по
ставлена “на сторожі моралі”? 
Здоровий розсудок Каже, що 
чим більше людина свідома 
свого почину, тим тише вона 
повинна його відпокутувати 
Гож коли за зґвалтований на
лежить карати націями, то той 
наган ж- повинен вибірати хго 
"пан", а хто "Іван".

Не повинен, але ми живемо 
в класовому суспільстві, де 
на гай є тільки для "Івана".

в святочні' дні по
листа до нсго від жінки, що гаючи клієнтів СВОМУ 
втікла кілька днів скорше за кові. 
чоловіка, передчуваючи, шо 
злодійська торговая зближа

чолові
на вені Кврому, що на його бу
дові працює вже сьогоднн біля 
11,0/11).робітників. Це наш сла
вшій "Дніпрельстан", що йому 
постановлено дати назву “іме- 

робітничо-селян-1 ви 10-літти Жовтня".
Ось так величаво святкува-

на чолі
Царські днпльомати сприт 

ніші. Ті підробляють, комуніЗлу
ється до свого льопчного кіп- стичні документи та продають 
ця і закінчиться в поліції. Жіп- капіталістичним урядам, їхнім 
ка, “петлюрівська дама", нові- посольствам, а от петлюпін-

словом це є зміцнювання наступу капіталу проти праці. І ................ домляє’чоловіка, що вона вже ська дипльоматія підробляє
І от бачимо ми, що Вил’ям Ґрін, президент Американської ких -,н ’ . ‘ ... ; ' • !' К,.'К'" 1'"к" ИІ,И сіла на пароплав, втікаючи до паспорти та спекулює на “мсн-

Федерації Праці, висилає телеграфічний привіт від імени уряд- М1ЯХ . ж і'1'* ' ,н ,КЛИКі !'ів,,|к'ьп Бра цілії. В листі сподіється, тому братові", українському
ними і членства Американської Федерації Ппані ній конвенчі ' ‘ ‘'кінчиться ..не Свято не тільки С.Р.С.І . але шо “обійдеться все гаразд" і робітникові

членства^Американської Федерації Праці ти конвенції після нього остануть вічні па : й працюючих всього світу. То- „росить "писати зо Ріо-ле-Же- па є », мент
американських фашістів в Парижі, конвенції, що її французьке 1 кип, писати до по де /їй рає осґ.ішни цент за підроб.іе
робітництво стрінуло великим протестом. Вірний слуга аме- ж„вт„ево; р 1ЮІ11" , ‘ ! ' І ’ ' ‘ * в.домосіїї, ненро (столиця в Бразилії), ний паспорт, з яким нікуди не

1 ■ 1 , . 1 Жовтневої революції на спомин іцо на жовтневі свита прибу де аби то пан і Бчпанлкгі юи
риканськог о капіталу, добре платним слуга, вітає злуку ка.цта- далеким майбутнім поколій- 203 за корд   делегацій 1
ЛУ проти праці, ...явлйючи, що стремління Першії,, а й Лей-і|ІЯМ , цих пам'ятниках всі-,по чоловік Таких лелєгацій 
чиса та тло, конвенції Американського Легіону, є його стрем- ,уть велиКОГО свята, що набли-j приїдуть напевно 
ліпними. іжаєтьсн. Про які-ж пам'ятники і ми радо вітатимемо їх на на

і підготовляють їх шім великім святі.

ках

і4 нсго вона зле

заїдеш.
І є їх. тих “дипльоматів" в 

лова .5 краінбацку. що втік .з тому Парижі. Цілі посольства,
в Барановський, це бувший п,-

ЦІЛІ СОТНІ і. \ країни з народніми грішми. уряди та ріжш комітети їх т.іуі 
тепер купив за Них в Бразилії А ми вже знаємо з “Укр. Гою 
маєток й жне поміщиком

Щось Подібного відбувається тепер і в Англії. Па поч т- 
ку нею місяця відбу вся В Кдіпбурі у конгрес англійських треіід- 
кжііі Тих самих трейд-юнііі. що пару років тому назад \ хви
лювали революційні резолюції па своєму конгресі в Скарб.ор», 
що ані словом не згадали про ці резолюції на минулорічному 
конгресі в Борнмавт і що зреклися цих резолюцій цего року 
на конгресі в Едінбурґу

СегОрічннй конгрес англійських трейд-юній о стане ч ор
ною плямою в історії англійського трейд-юнйіного руху 
Вступні промови на відкриттю конгресу виголосили : голова 
Генеральної Ради Гнкс, бувший голова Пю. секретар Ситр н 
і Маргарит Бонфілд 1 що-ж ми бачимо в тих промовах, які 
мали-б визначити програму конгресу, надати йому боєвоги 
духа? Бачимо відкриту зраду робітничих інтересів Робіт
ництво Великої Британії чекало, що скаже конгрес про новий : 
проти-трейд-юНійний «ікон, чекало, шо він займе тверду, и- 
сну ПОЗИЦІЮ ІІ поведе робітництво до боротьби З ТИМ закон >м, 
що забороняє робітникам страйкувати в обороні куска хліба.
І ось що почуло робітництво від голови Генеральної Ради,
Гикса:

"Можливо, що якжнєЗІудь організацій підпрілшмє ЦІЛКОМ певні політичні німецькі монархісти все турбуються, ’ 
кроки, що їх наш рух повмнен-бн ппрнмази. Але ми з формшьно-законної як-би повернути їй "славетного геть- 5 країнців і Білору сів, але не 
точклз пін ляду відмовимося від підтримки. Можливо, що від нас зажадають мана" — Скоропадського, шо через перешкоджайте нам руенфікх- 
вист> ну солідарности в обороні наших товаришів, які підпади безмилосердио- “просте непору зуміння" сидить не в нати 1Х \ |Пщін '\v ,н іпхісгі»
му нападові, але ми і формальної точки погляду примушені будемо відмови- кніві, а в Берліні Польський маршал [> т.........  ‘ 1 ' (Іакінкі
тиса віл такого виступу солідарності”. хоче подарувати Україні нового “то- " 0С"' 1 '1к"КІ ,аяв"Ні д>жс

зрадів орган польської “дем. - 
кратії нароловей", "Варшавян-

ДУ мдють 
працюючі? Це не тільки кам’н 
ні та бронзові пам'ятники, ста

су', шо чи уз більший КОМІ гт
І. Ткачук Тож бачимо, іік злодій вті 

кае до злодія. £арановськнґ,
А), кооператор, петлюрівський уряд переман 

лрує і І Іарижа та Хшанова 
Тільки-ж 

на. порт підробить?

тим більше злодіїв, 
вловні ночуєм.

Може ||.
Дніпр.іпеїіювськ і. IX що й ні тип

петлюрівський 
Храпко, "аблакат" справ не тоНА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ. попівських. Галяфре, "консулі. Бразилії 
держави петлюрівської"

хто иом,

РодиниВЕЛИКЕ ЗАЦІКАВЛЕННЯ ВОРОГІВ УКРАЇНОЮ. Му сійчесна партнерка

МИХАЙЛО ЛОЗИНСЬКИИ ВИ
ЇХАВ НА РАДЯНСЬКУ 

УКРАЇНУ.

Велике зацікавлення 
Україною в Європі.

тепер ] N пражців польонізувати, а р - 
Про це енські монархісти будуть їх 

і так спільни- 
Читаємо ми.силами знищать Українців

ЗА ОДНАКОВУ ПРОВИНУ НЕ ОД
НАКОВА КАРА.

читаємо ми в київській "Про русифікувати 
тєтарськиі Правді Європейські Газети доносять, 

шо з І Ірані виїхав до праці на 
Радянську Україну відомий у- 
країиський діяч і вчений Ми

йте найви і:а хай.іи Лозинськин
давніше вислав обох своїх си
нів. вихованих із європейських

таке Орган -російських монархі-
“Хто тільки не турбується за долю СЛІВ, “Возроджєніє". шо є ,:в- 

> країни? Можна сказати вся Ев- 
ропа. Німецький генерал Тренер хо
че ощаслзсіїсги її монархом із безро
бітної габсбурсської династії. Инші

..рітетним джерелом НОВІШ, к 
для “Канадійського Україи- 

каже польській шляхті 
можете собі ПОЛІ,шити своїх

Головний суддя. P М Мере 
дит. в СарніГ. Сит.,

' и У вівторок, 20. вересня, чоти

ти їх на смерть, 
засудив і ін данії ні.

Він вжеі
можливо,

і а-б їм смертну кару на-до
рох хуліганів за згва.ітх ванни мер : и\ вязницкт, і із такім *іа- університетах, на Радянську ,\- 
молодої дівчини на довголітню зі злочинні уникну ли-б нагаїв

заміниЦЯ

країну, а тепер і дам за ними 
поїхав

Відомий галицький вчений 
Географ, Стефан Рудницький, 
Що також цего року виїхав на 

нюсі Радянську Україну, вмістив в 
радянських газетах статтю, в 
якій закликає радянське су-

вязницю іі на удари натаєм Тому суддя» засудив їх на дов
голітню ТКірхІу що рівняється

Філіпа О. Робінсона засудив м.ліже досмертеому \ вязненикі, 
на 25 літ тюрми іі на 21 ударів,Така, по просту сказавши, страйк ..томська програмова -«юного отамана" Андрушу Варшав- 

промова голови Генеральної Ради англійських тренд-юніп.
Трейд-юнія робітників віуття прислала на конгрес резолюцію 
і в ній домагалася, щоб конгрес відмовився підчинятися 
вому протн-трейд-юнійниму

які засуджений має дістати по | палійських ткірузах. це 
сім трома періодами в тяп страшного

ще іі на наглі в ка
ського".

Згадавши далі про англій- 
- іських консерватів, що обдару

вали Андрушу Варшавського
Баддвин не проголосить нових виборів, мовляв, нехай ціла | (Лівицького) двома 
країна скаже, чи добрий цей закон І організаційна ком:
Генеральної Ради не допу стила нан ть тоі резолюції під нара.т

ка' Оповідають, іпб
Польща тепер прискорила

цін в Галичині" й"на Волиш . Артура Арчера засудив на 20 ше бояться. спільство вивчати в інтересі о,
Че-ж це вдаєтіся тяте т ,м н, літ ТЮРМИ » на 15 ударів, а Ро- Бачимо, отже, що тяжко й борони радянської’ держави ге
на його русифікує іброєю в ^ерта Оцінка і Фреда Велса no ! слушно вкарав суддя напаси;* ографію своєї країни
русифікації у країнського нісе- 20 ЛІТ ТЮрми кожного й ПО 101 КШ', 1 *аліти їх HVMa Бачимо, що все. що е чесно?
. ■ 1 ударів. треби Хуліганство єлення СЛУЖИТЬ ДЛЯ ПОЛЬСЬК .1 „ _ .Справа малася так. В травні и завжди хуліганством Люди

першого року тюрми неї тілесної кари вязні найгірж темгюзаконові до того часу, тюкіі

тисячами
-ія фунтів стерлінгів за те, щоб | 

» міцніше лаяв більшовиків.
! стаття каже:

:
КОНГ(ТЄС)* вскіди і») м ; а : українськими вченими,

Бувший голова Генрали. Ню, промовлав "Про неділю, як 
про свято релігійних обрядів", натискаючи, щоб в робітничий 
рух внести більше релігійного духа. Маргарит Бонфілд го-

^иі злить з Нвропи на Радян-
Ц р молода дівчина поїхала на, що напастуе другу людину, .тцкх краї ну. а шо є злодійку- 
вечером з М.ірисом Тейлором насилує дівчину 
в автомобілі на прогульку. За нем й заслугуе на кару

"Цікавиться вже тепер долею У кра- шляхти українська правоелз» 
іни й російська монархістична еміїра- на церква, старша сестра свь- 

стунівської автокефалії в Ка
наді

є злочин- ватою, то втікає до Бразилії, 
За як ось недавно зробив пет.імі

містом Тей.тор спинив а втомо- такі с.імі злочини і в Радяи- рівець Храпко, що втік віл на
біли і почав поправляти щось ському Союзі 
коло нсго. Тоді вище згадані Людина, що не шанує

Цікавилися, правда, нею раніше
вирила Про мораль і релігію , вказувала на відсутність р »- й російські ес-ерм, але тепер справа 
Гійности в лівих лідерів, а Ісуса Христа називала "МекДоналдом 3 Україною д.« них уже вирішена.
давнього МИНУЛОГО”. Як відомо. їхні представники, що спе- сшсько-польської

цінльно їздили з Парижа жо Варшави. ЇНСі.к»і комбінації 
договорилися з "польською партією "Діло" пише: 
соціалістичною" про кордони Поль-

ЛИСЬ резолюції в Скарборо Найбільша капіталістична газ .. щі Й "майбутньої великої Росії", і за “Ось до чого договорилися, 
в Англії. "Тайме ", дуже хвалить промову й поведінку голови а'£*“ угодою. їхня "майбутня велика польської реакції,

Генрали, Гикса, а чорносотенно-погромницька “Дейлі Мейл" 
називає промову Гикса "смілим актом" Так само хвалять 
Гикса й инших лідерів всі капіталістичні газети Англії.

Ще-(? пак! Є за шо хвалити Нюйорський "Тайме" хвалить 
Вил’яма Гріиа, лондонський Гикса, хвалять їх за льояльність болото заворушилося й ділить

вже шкіру невбитого медведк.

З приводу всієї цієї о.
протиукра-

львівське розстрілюють, ризької поліції, як кажуть, до 
гідно- Бра тилі,

чотири хулігани напали на j сти другої людини, сама не ________
Для Тейлора, побили його, а дів- гідна назви людини. ------------------------------------------------

Але.

Про все говорили лідери, ТІЛЬКИ не пр І те. що нанботк 
чіше дотичить робітництво Ані згадки про революційні ю

зокрема-ж дл" чину витягнули з автомобіля 
н знасилували.

читаємо ми також но- Будівельна кампанія розгор- 
винкт т ГІіктон, Онт , з 16 вере- нуласи в ць»м\ році на Укра- 

1 Іроголошуючи вирок, суддя сни. що майже за таке-ж саме іні так. як ніколи/ Головно бу. 
що за цей злочин він огидне діло злочинець висмкк- дують нові мешкальні будинки 

Одним словом емігрантське зумти, зрусифікутаюся. Очсшияо. може засудити їх на смерть, нувся з дуже легенькою, в по- На будівельних роботах пра
що ведтанм І цінним зісобои русифі- „з досмертну вязницю, на уда-1 рівцанню до злочину, карою цюе помад 175.ГХЮ робітників. 
ГзП“"ИчПо^ПГоТ ри ® минулому за такий зло- В Піктон, Онт, ставився перед На Днілрельстані працює по- 
строєнии духоасиством. і ЧИ були чин людей вішали, але тепер судом за згвалтовання дівчини, над 10,500 осіб. Найбільше бу- 

монархісти погодилися між со- Т4 е свідками цікавого явища, що са- вішають. Далі зазначив. Що не мала Ще 21 року життя, дівельних робіт провадиться в 
бою на тому, що Польща буде не чорносотенні настрої серед жухо- що воно краще було-б засуди-і піп Дж. Дж. Мелор

Росія" не знатиме ніякої України й польських ендеків. ця “ідея"
"межуватиме" з Польщею в її тепе- 30 приняття. Д.зя них найкраще бу-

.10-6. як би все українське і білору
ське, чого не можна було спольоні- Снадав

вповні

Ірішніх межах**.

до капіталістів, а за зраду робітничих справ і ідей
Але рішаюче значіння має промова того, хто говорнті Польська шляхта' й російські 

останній. А ним, буде революційне робітництво Англій й Аме
рики По Донбасі і в харківськім окрузі.
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